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A. LATAR BELAKANG

Dalam setiap penyusunan perencanaan pembangunan selalu dibutuhkan dukungan data dan informasi yang lengkap, valid dan up to date mengikuti perkembangan kondisi yang terjadi. Hal tersebut sangat penting agar perencanaan pembangunan yang dihasilkan berkualitas dan tepat sasaran, tepat manfaat dan tepat waktu. 

Namun demikian permasalahan utama adalah data yang dibutuhkan untuk perencanaan pembangunan khususnya data statistik sektoral masih tersebar di beberapa Satuan Kerja Perangkat Daerah (SKPD) baik di Provinsi maupun Kabupaten/Kota dan belum seluruhnya terintegrasi dalam sebuah Sistem Informasi Data Pembangunan. Data dan informasi di masing-masing SKPD ini pada umumnya belum dikelola secara maksimal dan belum dilakukan analisis mendalam karena keterbatasan fasilitas pengelolaan data, SDM, dan pedoman pengelolaan data yang baik dan benar. Selain itu data dan informasi tersebut sebagian besar sulit diakses baik oleh pelaku pembangunan maupun masyarakat luas.

Dilain pihak Kondisi yang terjadi saat ini masyarakat sangat membutuhkan  data dan  informasi yang berkaitan dengan hasil pembangunan untuk kepentingan penelitian, partisipasi dalam pembangunan maupun untuk kepentingan lainnya. Untuk mengatasi hal-hal tersebut di atas  Pemerintah Provinsi Jawa Tengah melalui Dinas Komunikasi dan Informatika Provinsi Jawa Tengah telah dan akan terus mengembangkan Aplikasi Single Data System yang merupakan system informasi data pembangunan di Provinsi Jawa Tengah yang terpadu dan terintegarsi serta mudah diakses oleh aparatur pemerintah untuk kepentingan perencanaan, pelaksanaan dan pengendalian pembangunan daerah, selain itu telah dikembangkan pula aplikasi Open Data yang merupakan aplikasi data dan informasi hasil pembangunan di Provinsi Jawa Tengah yang terpadu dan mudah diakses oleh masyarakat yang membutuhkan sebagai bukti keterbukaan informasi publik.
Sampai dengan saat ini Single Data System masih pada tahapan proses integrasi data dan aplikasi  dengan aplikasi pengolah data SKPD Provinsi untuk memperoleh data statistik sektoral yang dikelola oleh SKPD, sedangkan untuk aplikasi Open Data Provinsi Jawa Tengah telah tersedia data-data statistik sektoral dari SKPD walaupun belum seluruhnya memberikan kontribusi secara maksimal data dan namun demikian aplikasi ini sudah terintegrasi dengan seluruh Kabupaten/Kota di Jawa Tengah.

Untuk meningkatkan ketersediaan data statistik sektoral dan informasi-informasi pembangunan lainnya pada aplikasi Single Data System dan aplikasi Open Data agar data yang tersedia dalam kedua aplikasi dimaksud selalu up date, lengkap valid  dan mudah diakses maka perlu diselenggarakan Forum Satu Data sebagai sarana koordinasi dan komunikasi antar pengelola data yaitu Dinas Komunikasi dan Informatika Provinsi Jawa Tengah sebagai Wali Data dengan seluruh SKPD Provinsi dan juga dengan Dinas Komunikasi dan Informatika kabupaten/kota di Jawa Tengah.
B. MAKSUD DAN TUJUAN 
1.  Maksud
Pelaksanaan kegiatan Forum Data ini dimaksudkan sebagai sarana Koordinasi dan Komunikasi antar pengelola data di Provinsi Jawa Tengah serta sebagai sarana untuk menyamakan persepsi dalam penyediaan data statistik sektoral di Provinsi Jawa Tengah melalui aplikasi Single Data System dan Open Data.

2. Tujuan 
Tujuan yang diharapkan dari kegiatan Forum Data yaitu:

1. Tersedianya data statistik sektoral dan informasi hasil pembangunan lebih lengkap, akurat, akuntabel, up to date dan telah dianalisis secara mendalam untuk perencanaan, pelaksanaan pengendalian pembangunan daerah;
2. Meningkatkan pelayanan kepada masyarakat dalam penyediaan data dan informasi yang lengkap, akurat, akuntabel dan up to date serta mudah diakses yang dibutuhkan oleh masyarakat. 
C. PELAKSANA KEGIATAN
Pelaksana kegiatan adalah Bidang Statistik Dinas Komunikasi dan Informatika Provinsi Jawa Tengah.

D. WAKTU DAN TEMPAT
Forum Data akan diselenggarakan selama 2 (dua) hari, yaitu pada tanggal 23-24 Mei 2019 bertempat di Hotel Megaland Solo, Kota Surakarta.
E. NARASUMBER DAN MODERATOR
1. Pusat.
a. Kantor Staf Presiden : Kebijakan Pengembangan dan Integrasi Data pada Open Data Provinsi;

b. Badan Informasi Geospasial (BIG) : Pemanfaatan Aplikasi Kebijakan Satu Peta untuk Pembangunan Daerah.
2. Provinsi.
a. Badan Pusat Statistik Provinsi : Norma, Standar, Prosedur dan Kriteria Statistik Sektoral di Daerah; 

b. Bappeda Provinsi : Kebutuhan Data dan Informasi untuk Perencanaan Pembangunan Daerah;

c. Dinas Komunikasi dan Informatika Provinsi Jawa Tengah : Perkembangan Implementasi Single Data System dan Open Data di Provinsi Jawa Tengah.
3. Moderator :

Kepala Bidang Statistik Kabupaten/Kota.
6. PESERTA 

Peserta sejumlah kurang lebih 120 orang, terdiri dari :
1. SKPD Provinsi Jawa Tengah cq. Sekretaris;

2. Dinas Komunikasi dan Informatika Kabupaten/Kota Se Jawa Tengah cq. Bidang Statistik.
7. SUMBER DANA DAN PEMBIAYAAN
A. Sumber Dana


Sumber dana adalah APBD Provinsi Jawa Tengah Tahun 2019.
B. Biaya


Total perkiraan biaya yang diperlukan dalam pelaksanaan kegiatan sebesar                            Rp. 89.662.000,- 
8. SUSUNAN ACARA
Terlampir
9. PENUTUP

Kerangka Acuan Kerja (KAK) ini disusun sebagai landasan operasional dalam penyelenggaraan Forum Data yang diharapkan dapat menjawab permasalahan yang berkaitan dengan penyediaan data dan informasi statistik sektoral yang lengkap, akurat, akuntabel, up to date, telah dianalisis secara mendalam serta mudah diakses sehingga dapat dimanfaatkan dalam penyusunan perencanaan, pelaksanaan dan pengendalian pembangunan daerah serta meningkatkan pelayanan kepada masyarakat dalam penyediaan data sebagai bukti keterbukaan informasi publik di Provinsi Jawa Tengah.  


Semarang,          Mei 2019                       
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